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   Громадська організація «Кияни об’єднуємось» в порядку місцевої ініціативи зібрала
понад 1000 підписів киян для винесення на розгляд Київради мораторію на вирубку
зелених зон столиці та відновлення знищеного скверу по вулиці А. Малишка. Тепер слово
за депутатами Київради, кожен з яких за їхніми ж словами, насамперед дбає про
інтереси своїх виборців. 

      

   На розгляд Київради «Кияни об’єднуємось» вже подала дві пропозиції:  

  

   Про встановлення в м. Києві заборони (мораторію) на надання під громадську та
житлову забудову земельних ділянок, зайнятих парками, скверами та лісами. 

  

    

  

   

 

  

   Про відміну рішення Київради №747/747 від 27 листопада 2008 р. про передачу ТОВ
«Проектна компанія Ярус» земельних ділянок для будівництва торгово-офісного та
розважального центру на проспекті Броварському у Дніпровському районі Києва та
відновлення знищеного парку по вулиці А.Малишка.  
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   Вищенаведені пропозиції з підписами мешканців Києва, були офіційно подані до
Київради та зареєстровані там під відповідними вхідними номерами:
   
   Пропозиція № 1 - зареєстрована 21 січня 2010 року (вхідний № КО-1095)
   Пропозиція № 2 - зареєстрована 21 січня 2010 року (вхідний № КО-1095/1) Також, 25
лютого 2010 року копії підписів були передані в секретаріат фракції БЮТ в Київраді, з
офіційним проханням допомоги у розгляді даних пропозицій сесії Київради. 
 
 

  

   Надалі громадська організація «Кияни об’єднуємось» буде контролювати хід даного
питання, інформувати про це громадськість, а також усіма легітимними методами
вимагати якнайшвидшого розгляду даних пропозицій на сесії  Київради, яка повинна
відбутись   18 лютого
2010 р.  

  

   Ситуація має знаходитись під пильним контролем громадськості та представників ЗМІ,
оскільки будівництво торгово-офісного центру та прилеглої інфраструктури буде
займати чималу територію, а це означає, що можуть бути знищена вся лісосмуга аж до
станції метро «Чернігівська». 
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